TEHNIČKA ŠKOLA
       ZADAR 
Nikole Tesle 9 C

KLASA: 112-02/23-01/2
URBROJ: 2198-1-74-51
Zadar, 17. listopada 2023.

Na temelju članka 10. stavka 6. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Tehničkoj školi, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), po natječaju objavljenom dana 3. listopada 2023.  godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole, objavljuje


LISTU KANDIDATA 

za radno mjesto nastavnik/ica matematike    

Povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata prijavljenih  na natječaj za radno mjesto nastavnik/ica matematike   (1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme 40 sati tjedno) koji ispunjava formalne uvjete iz natječaja, a čija je  prijava pravodobna i potpuna (po redoslijedu zaprimanja prijava na natječaj):
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	1.      M.C.B.




POZIVA SE
navedeni kandidat na razgovor (intervju) s Povjerenstvom koji će se održati u Tehničkoj školi, Zadar, Nikole Tesle 9 C, u uredu ravnatelja:

· 19. listopada (četvrtak) 2023. god.,  s početkom u 10.00 sati . 
 Na razgovoru (intervjuu) kandidat je dužan predočiti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom radi utvrđivanja identiteta. 
Kandidat koji ne može dokazati identitet i kandidati koji ne pristupi razgovoru (intervjuu) s Povjerenstvom u naznačenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za razgovor, bez obzira na razloge, ne smatra se kandidatom natječaja.
Povjerenstvo u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u Školi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.
Smatra se da je kandidat na razgovoru (intervjuu) zadovoljio ako je ostvario najmanje 5 bodova od ukupno 10 mogućih bodova. 
Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu).
Poziv na razgovor objavljen je dana 17. listopada 2023. na mrežnoj stranici Tehničke škole, www.ss-tehnicka-zd.skole.hr
Povjerenstvo 
za procjenu i vrednovanje kandidata

 

